

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 30(10374)

1 августа 2017г.

Цена свободная



б августа –
День железнодорожника

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны
железной дороги! Сердечно поздравляем вас
с профессиональным праздником!

Российские железные дороги сегодня являются основным связующим звеном экономики, содействуют решению важнейших хозяйственных и социальных задач. Своей бесперебойной работой задают темп жизни всей страны. Своевременные доставки грузов, доступные, безопасные, а в последние годы, все более комфортабельные пассажирские перевозки, – все это стало возможным благодаря вам, посвятившим свою жизнь почетной профессии железнодорожника! Благодаря вашему профессиональному и ответственному отношению к любимому делу.

Примите же искренние пожелания счастья, благополучия и такого же железного здоровья, как ваша дорога! Только зеленых семафоров на жизненном пути и всегда желанного возвращения на родной вокзал.

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Хорошая новость

В Тверской области на 10% увеличат оклады педагогам

В Тверской области с 1 сентября 2017 года на 10% увеличат должностные оклады педагогическим работникам. Вопрос обсуждался 25 июля на заседании регионального Правительства, которое провел Губернатор Игорь Руденя. В заседании принял участие заместитель председателя Государственной Думы РФ, руководитель фракции «Единая Россия» Владимир Васильев.

«Мы проводим индексацию в соответствии с Указами Президента России Владимира Владимирикова Путина. Средства на повышение окладов заложены в областном бюджете», – сообщил Игорь Руденя, комментируя принятное решение представителям СМИ.

Кроме того, установлены компенсационные выплаты для педагогов за квалификационную категорию, а также предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей и их заместителей к зарплате сотрудников.

«Соотношение предельных зарплат должно быть выверено. Необходимо обеспечить такой системный подход не только в образовании, но и в сферах социальной защиты, здравоохранения», – подчеркнул Игорь Руденя.

Повышение окладов коснется более 20 тысяч педагогических работников. На оплату труда этой категории сотрудников образования в бюджете Тверской области на 2017 год предусмотрено свыше 6 млрд рублей.

Исполнение в Тверской области Указов Президента РФ обсуждалось на встрече главы государства Владимира Путина и Губернатора Игоря Рудени в июле текущего года. Как сообщили Игорь Руденя, в регионе достигнуты показатели по уровню зарплаты работников бюджетной сферы. На эти цели в 2016 году было направлено более 10 млрд рублей.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Сообщает 02

По сведениям от начальника Весьегонского ОП МО МВД России «Краснохолмский», подполковника полиции А.А. Куликова, за 6 месяцев текущего года на территории Весьегонского района зарегистрировано 77 преступлений (АППГ – 88), из них – 11 тяжких (АППГ – 8); 26 краж (АППГ – 31), из которых 8 – квартирных (АППГ – 6), две – кражи транспортных средств (мопеды, мотоциклы), один грабеж (АППГ – 0), две незаконные порубки леса, три факта мошенничества с использованием информационно-коммуникационной сети Интернет (АППГ – 2).

Зарегистрировано 15 преступлений в общественных местах,

что на 20% меньше АППГ.

На территории района пресечено 494 административных правонарушений. Наиболее распространенные из них – нарушение общественного порядка. Выявлено 362 факта нахождения в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, совершено 13 мелких хулиганств, 11 фактов причинения побоев (ст. 6.1.1 КОАП РФ).

Судом в отношении нарушителей применено 156 административных арестов.

За 6 месяцев зарегистрировано два ДТП с пострадавшими (АППГ – 2), погибших нет.

Записал
С. АЛЕКСАНДРОВ

Внай и люби свой край

“Моя улица”



Весьегонская детская библиотека объявляет о ежегодном конкурсе творческих работ на тему «Моя улица». Принять участие в конкурсе могут все желающие. Для этого необходимо описать улицу Весьегонска, на которой вы живёте, если возможно, рассказать её историю или историю своей семьи. Также необходимо сделать зарисовку или фотографию улицы.

В прошлом году мы получили замечательную работу от коренных весьегонцев, семьи Щегловых. Они рассказали о своём доме по улице Кирова, о прабабушке Зое Александровне и её отце Александре Владимировиче Образцове, построившем дом 100 лет назад!

Работа была снабжена семейными архивными и современными фотографиями улицы. Описано, что происходило с домом и его жителями во время затопления Весьегонска в 40-х годах прошлого столетия.

Авторы работы рассказали и

о том, что в 50-70-х годах XX века улица Кирова была культурным центром города. Там располагались кинотеатр «Родина» и танцплощадка.

Где находится Чухарный ручей и откуда взялось это название? Какие люди живут сегодня на улице Кирова? Все это можно узнать из работы Вари и её бабушки Ольги Алексеевны.

(Читайте 5 страницу)

Все присланные работы остаются в фонде библиотеки и могут послужить для исследовательской, краеведческой и исторической работы Весьегонского края, а также будут интересны широкому кругу читателей разного возраста.

О. ОРЛОВА,
заведующая детской библиотекой

На снимке:
Владимир Арефьев
и прабабушка Вари Щегловой,
ветеран ВОВ
Зоя Александровна Образцова

Фото из семейного архива

Об итогах весеннего призыва на территории Весьегонского района

В Российской Федерации весенний призыв в Вооруженные Силы завершился 15 июля. Призывная комиссия Весьегонского района Тверской области завершила свою работу по призыву граждан и отправки в Вооруженные силы Российской Федерации. В период с 1 апреля по 15 июля на сборный пункт Тверской области было отправлено 19 весьегонцев. Можно с уверенностью сказать, что призыв в Весьегонском районе прошел на высоком уровне. В плане организации все прошло слажено, ребята приходили на призывную комиссию с хорошим настроением.

На сборном пункте все новобранцы вели себя достойно и с честью готовились выполнять воинский долг. Следующая призывная кампания начнется с 1 октября.

Ю. СМИРНОВ,
военный комиссар Сандовского, Весьегонского и Молоковского районов
Тверской области

Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин в Санкт-Петербурге встретился с вице-президентом Ирака Аль-Малики.

Президентские выборы в России в 2018 году должны привести к консолидации, а не напряженности в обществе, это «жизненно важно» для страны и является ключевым условием для достойного будущего государства, заявила во вторник спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко, сообщает РИА «Новости».

Совет Федерации одобрил закон о запрете в России использования анонимайзеров – средств для обхода блокировок для доступа к запрещенным сайтам, информирует «Коммерсант.ru».

Турецкий президент Реджеп Эрдоган заявил о подписании с Россией документов о поставке зенитно-ракетных комплексов С-400. Об этом глава Турции сообщил, выступая на заседании парламентской фракции правящей «Партии справедливости и развития» в Анкаре, сообщает «Коммерсант.ru».

Согласно глобальному пенсионному индексу, Россия остается одной из худших стран в мире для пенсионеров. В рейтинге этого года, в который вошли 43 страны, Россия заняла 40-ю строчку. Рейтинг измеряет, насколько комфортно выходить на пенсию в той или иной стране. Анализируются четыре фактора: финансовая ситуация, материальная обеспеченность, качество жизни и здоровье, сообщает «Коммерсант.ru».

Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) признал запрет заключенным голосовать на выборах в России нарушающим Европейскую конвенцию, информирует «Коммерсант.ru».

Следующий перерасчет пенсий работающих пенсионеров, после которого их доход снова вырастет с учетом уплаченных работодателями страховых взносов за прошедший год, произойдет в августе 2018 года, сообщили РИА «Новости» в пресс-службе Пенсионного фонда России.

Совет Федерации одобрил закон о введении курортного сбора в Крыму, Краснодарском, Алтайском и Ставропольском краях. Региональные законы, регулирующие взимание сбора, начнут действовать 1 мая 2018 года, информирует «Коммерсант.ru».

По данным федеральной налоговой службы, 324 жителя России задекларировали за 2016 год доход выше 1 млрд. рублей.

(АиФ, № 30, 26 июля-1 августа 2017г.)

По данным Центра изучения пенсионных реформ, после выхода на пенсию продолжают работать 35% пенсионеров, или 15,3 млн. человек. Взносы в ПФР отчисляют 9,7 млн., то есть в тени труждятся 5 млн. пенсионеров, и это не считая военных, получающих пенсии по линии Минобороны.

(АиФ, № 30, 26 июля-1 августа 2017г.)

Принятый в Польше закон о сносе советских памятников вступает в силу через три месяца. Впрочем, эти монументы там убирают уже давно.

Выборы депутатов Советов депутатов сельских поселений Весьегонского района

10 сентября 2017г.

О проведении жеребьевки в целях определения дат публикаций предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на платной основе.

«АО редакция газеты «Весьегонская жизнь» на основе письменных заявлок проводит жеребьевку среди зарегистрированных кандидатов для размещения на страницах газеты агитационных материалов на платной основе 8 августа в 11 часов в редакции газеты.

Мягче и доступнее

Господдержку предпринимателей проверят на эффективность

Руслан СТОЛЯРОВ
Фото Константина СОЛОДКОВА

Фундаментом региональной экономики назвал губернатор Игорь Руденя малый и средний бизнес. О том, в каких условиях живет и развивается этот сектор, шла речь на заседании областного правительства.

БИЗНЕС ПРОСИТ ПАРТНЕРСТВА

Свой доклад по итогам опроса более 500 бизнесменов, проведенного в феврале-марте, представил уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области Антон Стамплевский.

Выводы таковы. Более 70% предпринимателей отметили, что административная нагрузка на бизнес в последние годы не уменьшилась. Около 90% компаний в 2016 году проходили от одной до пяти проверок разных видов. В основном по линиям налоговой службы, Роспотребнадзора и прокуратуры, природопользования и охраны окружающей среды, государственного строительного надзора и др. При этом у каждого третьего респондента (34,3%) нарушения не были выявлены.

Тема смягчения административной нагрузки на бизнес более чем актуальна. Так, совсем недавно на селекторном совещании, посвященном совершенствованию контрольно-надзорной деятельности, которое провел председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев, было отмечено, что необходимо перестроить контрольные мероприятия на принципах партнерского отношения к бизнесу, сместить акцент на профилактику нарушений.

Опрос затронул и другие важные для предпринимателей темы, в том числе возможности привлечения заемных средств. Самой значимой проблемой более 44% опрошенных назвали чрезмерно высокие ставки кредитования. Оценивая доступность ресурсов, каждый четвертый респондент (25,7%) связал наибольшие трудности с получением финансовых средств через государственные программы поддержки развития предпринимательства.

Опрос также показал, что 82,5% респондентов не принимали участие в региональных или муниципальных программах поддержки малого и среднего бизнеса. При этом почти



Наша основная задача – создание новых рабочих мест во внебюджетной сфере, отметил Игорь Руденя

четверть тех, кто воспользовался этими мерами, оценили их как эффективные.

ПРИГЛАШЕНИЕ В «ПРОЕКТНЫЙ ОФИС»

В пресс-центре журналисты наблюдали, как внимательно губернатор слушает бизнес-омбудсмена Антона Стамплевского, по ходу выступления делает записи. Для Игоря Рудени тема развития бизнеса – одна из самых важных. В этой сфере трудоустройство 43% жителей области.

– Президент России Владимир Путин на Всероссийском предпринимательском форуме поставил задачу, чтобы малый и средний бизнес стал опорой развития страны. Наша основная задача – создание новых рабочих мест во внебюджетной сфере. Она решается стимулированием деловой активности, созданием условий для развития предпринимательства, поддержкой инвестиционных процессов в региональной экономике, – подчеркнул губернатор.

Игорь Руденя считает, что малый и средний бизнес должен активнее пользоваться возможностями господдержки. О многих из них респонденты знают: это возмещение части затрат на приобретение обо-

Кстати

Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания), учрежденный региональным минэкономразвития, за первые 6 месяцев 2017 года увеличил общую сумму гарантийной поддержки тверского бизнеса на 52% к аналогичному периоду прошлого года. Выдано 51 поручительство, благодаря чему в экономику области удалось дополнительно привлечь 396 млн рублей. По итогам первого полугодия фонд занял 2-е место среди регионов ЦФО (без учета Москвы – города федерального значения) по уровню гарантийной господдержки бизнеса.

рудования или модернизацию производства, а также возмещение расходов по кредитам и лизингу, гранты начинающим предпринимателям, проведение обучающих мероприятий.

Но, разумеется, организации, входящие в инфраструктуру господдержки предпринимателей, должны совершенствовать свою работу, повышая доступность своих услуг, обеспечивая высокую результативность действующих программ.

– Необходимо до середины сентября текущего года провести объективный анализ работы этих программ за последнее десятилетие, чтобы оценить их влияние на развитие предприятий, экономику региона, – поручил губернатор.

работывается программа замены подвижного состава. По региону заявленная потребность составила более 200 автобусов, – сообщил Игорь Руденя.

Глава региона обозначил общую для областной и местных властей задачу – сохранить и развивать муниципальные автотранспортные предприятия, которые обеспечивают надежное сообщение на социальных маршрутах.

Также на совещании обсуждался вопрос финансовой поддержки районов по этому направлению. В 2017 году в областном бюджете предусмотрены выплаты муниципальным образованиям на организа-

Игорь Руденя отметил: анализ покажет, какие направления необходимо усилить, повысить их эффективность или, если нужно, ввести новые меры поддержки предпринимательства.

Глава региона также считает, что власти и бизнесу надо чаще общаться. Регулярной площадкой для обсуждения актуальных вопросов станет координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства, который действует в регионе. Предложено переформатировать его в «проектный офис» с широким участием предпринимательского сообщества, органов власти, надзорных структур.

По просьбе представителей бизнес-сообщества Игорь Руденя дал поручение региональному минэкономразвития создать информационный портал Тверской области, объединяющий данные о земельных, имущественных и энергетических ресурсах.

– Это должен быть свод данных, который будет периодически обновляться. Такой консо-

лидированный ресурс позволит инвесторам посмотреть возможности по земельным и имущественным объектам, а также подключения к источникам энергетики, – считает Игорь Руденя.

Электронная площадка должна начать работу в начале следующего года.

На заседании правительства также обсуждалась возможность упрощения административных процедур для предпринимателей, в том числе связанных с предоставлением мер государственной поддержки. По мнению Игоря Рудени, для этого нужно использовать возможности МФЦ. Глава региона считает, что это ускорит процессы и снизит издержки у получателей господдержки.

факты

За здоровье придется ответить

Срок трудового контракта с главными врачами центральных районных больниц будет ограничен одним годом. О таком решении сообщил губернатор Игорь Руденя на совещании, посвященном совершенствованию системы здравоохранения. При назначении главврача будет учитываться мнение главы района, основанное, в том числе, на отзывах жителей. Таким образом региональная власть повышает персональную ответственность руководства муниципалитетов за состояние дел в медицинском обслуживании населения.

Туристов привезут на теплоходах, автобусах и поездах

Тверская область планирует принять участие в новой федеральной целевой программе по развитию внутреннего и въездного туризма с двумя проектами. Первый – «Государева дорога» – повторяет исторический путь из Москвы в Санкт-Петербург и проходит через территорию Московской, Тверской, Новгородской областей. Планируется, что он объединит два ключевых федеральных маршрута – «Серебряное ожерелье» и «Золотое кольцо России». Тверь сможет стать логистическим центром объединения круизных туроператоров по Волге и этих историко-культурных программ. Проект «Путешествуй на «Ласточке» планируется к реализации совместно с Московско-Тверской пригородной пассажирской компанией. Он рассчитан на жителей Москвы и Подмосковья, которые, купив билет, смогут добраться на электропоезде «Ласточка» до Твери и дальше до ключевых туристических объектов областного центра, а также на автобусах до других городов региона.



Жениться стали больше

За первые шесть месяцев 2017 года в Тверской области заключено 3540 браков – на 161 больше, чем за аналогичный период 2016-го. На территории Верхневолжья родились 6389 детей: 3304 мальчика и 3085 девочек. Традиционно органы ЗАГС составляют рейтинг самых популярных имен, которые жители региона выбирают для своих детей. В настоящее время мальчиков чаще называют Артём, Дмитрий, Никита, Максим, Иван, Александр. Среди женских имен лидируют София, Анна, Виктория, Мария, Анастасия.

транспорт

Доехать до работы

Развитие транспортного обслуживания населения – одна из главных тем, которая волнует и представителей власти, и жителей.

Необходимо, чтобы по всем основным направлениям в районах было налажено транспортное сообщение и у людей была возможность совершать поездки, независимо от наличия собственного автомобиля. Это также важный элемент развития бизнеса, связанный с трудовыми отношениями: у лю-

дей должна быть возможность доехать до работы, – подчеркнул Игорь Руденя на выездном совещании в Рамешках.

Минтрансом Тверской области разрабатывается концепция развития транспорта с учетом территориально-производственного планирования, наличия в районах предприятий и социальных объектов. Один из ключевых вопросов – развитие социальных маршрутов.

– Сейчас мы принимаем меры для их поддержки. Раз-

работывается программа замены подвижного состава. По региону заявленная потребность составила более 200 автобусов, – сообщил Игорь Руденя.

Глава региона обозначил общую для областной и местных властей задачу – сохранить и развивать муниципальные автотранспортные предприятия, которые обеспечивают надежное сообщение на социальных маршрутах.

Также на совещании обсуждался вопрос финансовой поддержки районов по этому направлению. В 2017 году в областном бюджете предусмотрены выплаты муниципальным образованиям на организа-